
" ROMANIA 

CONSILIUL JUDEŢEAN TELEORMAN 
PREŞEDINTE 

DISPOZIŢIE 

pentru: îndreptarea erorii materiale strecurate în conţinutul Dispoziţiei nr. 223 din 
29 aprilie 2021, privind promovarea doamnei Olteanu Nicoleta Luminiţa în 
funcţia publică de execuţie de inspector, clasa 1, gradul profesional principal, 
gradaţia 4 la Serviciul de sănătate publică al Direcţiei management şi 
administraţie publică din cadrul Consiliului Judeţean Teleonnan 

Preşedintele Consiliului Judeţean Teleonnan, domnul Adrian Ionuţ Gâdea, 
Având în vedere: 

- referatul nr. 8::f-tr.2 din /1 mai 2021 al Direcţiei economice; 
- avizul Direcţiei juridice nr. 8g~.o din d mai 2021; 
- prevederile art. 191 alin.(1) lit.f) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare; 
- prevederile art. 71 din Legea nr. 24/2000 privind nonnele de tehnică legislativă 

pentru elaborarea actelor normative, cu modificările şi completările ulterioare; 
- prevederile art. 31 alin. (1) lit. t) din Anexa la Hotărârea Consiliului Judeţean 

Teleonnan nr. 142 din 30 septembrie 2019 privind aprobarea actuali zării Regulamentului 
de organizare şi funcţionare al Consiliului Judeţean Teleorman, cu modificările şi 

completările ulterioare; 
În temeiul dispoziţiilor art. 196 alin.(l) lit. b) din Ordonanţa de urgenţă nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, 

DISPUNE: 

Art.l. Se îndreaptă eroarea materială strecurată în conţinutul Dispoziţiei nr. 223 
din 29 aprilie 2021, privind promovarea doamnei Olteanu Nicoleta Luminiţa în funcţia 
publică de execuţie de inspector, clasa 1, gradul profesional principal, gradaţia 4 la 
Serviciul de sănătate publică al Direcţiei management şi administraţie publică din cadrul 
Consiliului Judeţean Teleorman, în sensul că denumirea corectă a funcţiei publice de 
execuţie este de "consilier" în loc de "inspector", aşa cum în mod eronat s-a reţinut în 
cuprinsul dispoziţiei mai sus menţionată. 
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